

内蒙古统一战线2023年第三期“同心学习·立德圆梦”读书会举行 胡达古拉出席

本报6月30日讯（记者 宋爽）6月30日，内蒙古统一战线2023年第三期“同心学习·立德圆梦”读书会在呼和浩特市举行。自治区党委常委、统战部部长胡达古拉出席。

会上，胡达古拉首先发言。大家一致表示，要不断深化学习领会和贯彻落实习近平总书记重要指示和重要讲话精神，将其作为企业发展的根本遵循，大力弘扬“蒙古马精神”和“三北精神”，以实际行动拥护“两个确立”、做到“两个维护”，为自治区办好“两件大事”、奋力书写中国式现代化内蒙古新篇章贡献统一战线智慧和力量。

学习贯彻习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神自治区宣讲团在巴彦淖尔市宣讲

本报6月30日讯（记者 薛来）6月30日，学习贯彻习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神自治区宣讲团走进巴彦淖尔市磴口县宣讲。

自治区宣讲团成员、巴彦淖尔市委书记贺伟华以《传承红色基因 弘扬“三北精神”》为题，紧紧围绕习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神，从坚定坚决落实好习近平总书记交给内蒙古的五大任务、全方位建设“模范自治区”、扛起防沙治沙重任等方面，进行了深入浅出、全面系统的解读。

宣讲结束后，磴口县防沙治沙局党组书记、局长王志国表示：“今后将更加坚定‘绿水青山就是金山银山’理念，弘扬‘蒙古马精神’和‘三北精神’，全力实施‘三北’防护林、西部荒漠综合治理等重点工程，持续开展乌兰布和沙漠生态治理，促进沙产业发展，实现沙区生产生活生态的明显改善和农牧民收入的持续增长。”

与会人员一致表示，通过聆听宣讲，对习近平总书记考察内蒙古重要讲话精神的核心要义、丰富内涵、实践要求有了更加全面深刻的认识，要自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动发展，把习近平总书记对内蒙古的亲切关怀与殷殷嘱托转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动。

学思想 强党性 重实践 建新功

内蒙古艺术剧院创作更多优质文艺作品

□本报记者 冯雪玉

“看不够美丽中国，望不尽繁荣景色。心中有一团火为你炽热，我爱你中国……”每当歌手唱起这首深情表白祖国母亲的歌曲《看不够美丽中国》时，总能引发阿拉善盟农牧民群众、边防派出所民警、边防部队官兵的共鸣。近日，内蒙古艺术剧院的“千里送文化 艺术进边防”系列慰问演出正在如火如荼进行。

主题教育开展以来，内蒙古艺术剧院充分发挥文艺阵地的宣传引领作用，将主题教育和党的二十大精神学习宣传融入创作和演出中，创作了歌舞剧《昭君出塞》、歌剧《江格尔》、交响曲《绿色长城》、二人台现代戏《黄河长歌》、内蒙古古典舞蹈专场晚会、曲艺专场晚会《说唱二十大》、引进交响曲《灯塔》、提升杂技剧《我们的美好生活》、启动话剧《高高的兴安岭》、民族管弦乐《草原与海》、新创合唱专场音乐会、儿童京剧《火焰山》、学演民族歌剧《白毛女》等一批重点剧目。这些文艺作品传递了党的声音，增强了人民群众的精神力量，推动主题教育深入人心。

主题教育开展以来，内蒙古艺术剧院领导班子第一时间系统谋划、动员部署、成立领导小组、制定方案，一体推进理论学习、调查研究、推动发展和检视整改，利用特色载体、形成工作亮点，推动主题教育落地见效。

据了解，接下来，内蒙古艺术剧院将推进主题教育理论学习与实践应用相结合，“调”“研”并重，学以致用，采取积极有效措施彻底解决存在的问题，在检视与整改相结合、推动建章立制上下功夫，扎实做好成果转化，确保主题教育实现预期目标。

暑运开启 铁路部门多措并举保障出行

本报6月30日讯（记者 高慧）记者从中国铁路呼和浩特局获悉，2023年暑运于7月1日拉开帷幕，将持续至8月31日，共计62天。中国铁路呼和浩特局暑运期间预计发送旅客790万人次，日均12.7万人次，客流高峰期预计出现在7月中旬上和8月下旬。铁路部门通过增开临客和高峰线列车等方式提升运力，保障旅客安全便捷出行。

根据客流情况开行呼和浩特至西安间、赤峰南至呼和浩特东间、呼和浩特至乌兰浩特（白城）间、呼和浩特至海拉尔间长途临时旅客列车8趟，并将在客流高峰期加大进京高铁列车开行密度，适时开行高峰线进京高铁和动车组列车，对高峰时段热点班次进行重联运行。同时，为了满足旅游客流多样化的出行需求，今年暑运期间预计开行旅游专列6趟，目的地涵盖阿尔山、呼伦贝尔、哈尔滨、黑河等地，旅客们可以坐着火车来一场深度体验的消暑“慢旅行”。针对暑期城际间探亲、商务客流集中出行需求，将在暑运期间增开客流高峰日开行呼和浩特、包头和鄂尔多斯三地间的高峰线动车组列车、城际列车和普通列车8趟，并安排部分热门列车扩编加挂，最大限度提升管内客运能力。

本报职业道德监督热线：0471-6635350或0471-6659749

再交民生答卷 庆祝党的生日 ——呼和浩特市高架路网互联互通立交工程如期通车、5077套保障性租赁住房顺利上线

本报呼和浩特6月30日讯（记者 郑学良 皇甫秀玲）“七一”前夕，呼和浩特市交上了一份令人欣喜的民生答卷，庆祝党的生日，以实际行动落实习近平总书记考察内蒙古时的重要讲话精神。

6月30日，呼和浩特市高架路网互联互通立交工程如期通车，5077套保障性租赁住房顺利上线，市民代表为互通立交推杆通车，留呼学生代表拿到了首批保障性租赁住房钥匙，广大人民群众纷纷为市委、政府为民办实事的举措点赞。

通车的互联互通立交工程和地面路网的进一步贯通，对于呼和浩特市完善“市内大循环、外围大辐射、区域大联通”交通路网体系具有重要意义。

G6与东二环互通立交工程，共有7条匝道，总长为3.8公里、宽度为7.5至23米，作为东二环、国道110、G6高速换乘转换重要节点，进一步强化



了公路与城市道路衔接，新增了周边盟市进城的快捷通道，对于有效缓解呼和浩特市东收费站以及机场快速路交通压力具有重要意义；巴彦淖尔高架与北三环互通立交工程，共有4条匝道，总长5.2公里、宽度为8米，是三环路与巴彦淖尔高架路快速转换重要节点，对于构建首府快速路系统大循环具有重要意义；金海高架与西三环互通立交工程，共有4条匝道，总长为2.2公里、宽度为8.5至10米，是西三环与金海路高架快速转换节点，对于完善伊利智慧健康谷区域路网结构，实现东西向、南北向“主动脉”互通具

有重要意义。三环路永济立交将于7月底通车投用，巴彦淖尔高架南段新机场连接线将于10月底前主体完工，届时城市内部高架路网将全部贯通。

当日，三环路地面道路全面通车，实现了城区内部与东二环快速路、金盛快速路、金海高架路等城市快速路的高效连接，实现了城市周边与绕城高速、新110国道等公路的高效连接，是构建“一横两纵四环三枢纽”高架路网体系的重要组成部分，全面拉开了首府城市发展框架，对于辐射带动伊利智慧健康谷片区，以及沿线村镇城镇化具有重要意义。

同时，丰州北路（北二环路至成吉思汗大街段）、新城区妇幼保健院东路、玉泉区范家营一路、赛罕区金泉街等“断头路”项目的打通，也会极大方便市民出行。

今年，呼和浩特市深入实施自治区党委、政府“强首府”决策部署，组织实施高架路网、新建道路和打通“断头路”工程92条。目前，已通车34条，8月通车11条，10月通车35条，剩余12条道路11月底全部通车。

为深入实施“十万大学生留呼工程”，让就业创业者在首府留得住、干得好、有奔头，呼和浩特市加快推进保障性租赁住房筹集工作。

今年通过市场购置筹集、非住宅项目改建、国有企业新建等方式，已筹集保障性租赁住房12472套，到年底再筹集3000套，达到15472套。

目前，已上线5077套，9月底将再上线3785套，到年底实现上线房源1万套以上。

2022年全区党内统计公报

内蒙古自治区党委组织部

截至2022年12月31日，全区共有中国共产党党员总数为1754206名。党的基层组织总数为86368个，其中基层党委5519个，总支部4306个，支部76543个。

一、党员队伍情况 党员的性别、民族和学历。女党员562590名，占党员总数的32.07%；少数民族党员433769名，占24.73%；大专及以上学历党员1051717名，占59.95%。党员的年龄。35岁及以下党员378215名，占党员总数的21.56%；61岁及以上党员451704名，占25.75%。

二、发展党员情况 2022年，全区共发展党员40962名。发展党员的性别、民族、年龄和学历。发展党员20183名，发展少数民族党员10817名，发展35岁及以下党员32415名，发展具有大专及以上学历党员21977名。

发展党员的职业。工勤技能人员2357名，农牧渔民6520名，企事业单位、社会组织管理及专业技术人员12827名，党政机关工作人员2797名，学生15270名，其他职业人员1191名。在生产、工作一线发展党员25301名。

三、党内表彰情况 2022年全区各级党组织共表彰先进基层党组织1120个，表彰优秀共产党员5299名，表彰优秀党务工作者2142名。“光荣在党50年”纪念章颁发工作转入常态化，全年颁发12396枚。

四、党组织情况 党的地方委员会。全区共有党的各级地方委员会116个。其中自治区委1个，盟市委12个，旗县(市、区)委103个。城市街道、乡镇、社区(居委会)、行政村党组织。全区269个城市街道、778个乡镇、2636个社区(居委会)、11082个行政村已建立党组织。

机关、事业单位、企业和社会组织党组织。全区共有机关基层党组织18495个，事业单位基层党组织20490个，企业基层党组织22301个，社会组织基层党组织2385个。

(注：本公报部分合计数或相对数由于单位取舍不同而产生的计算误差均未作机械调整。)

关于对拟任干部进行公示的公告

经自治区党委研究，决定对以下5名拟提拔干部进行公示。

一、公示名单 栾天猛，男，汉族，1972年2月生，大学，教育学学士，中共党员，现任赤峰市委副书记、政法委员会书记，拟提名为地级市市长候选人；

崔成立，男，汉族，1968年9月生，在职研究生，医学硕士，教授，无党派人士，现任内蒙古科技大学包头医学院副院长，拟提名为自治区本科院校正职人选；

付金在，男，汉族，1972年2月生，中央党校研究生，中共党员，现任呼和浩特市赛罕区委书记、二级巡视员，拟提名为地级市副市长人选；

周桂荣，男，汉族，1966年11月生，内蒙古党校研究生，高级管理人员工商管理硕士，中共党员，现任鄂尔多斯市人力资源和社会保障局局长，拟提名为地级市人大常委会副主任候选人；

王克伟，男，蒙古族，1975年10月生，大学，法律硕士，中共党员，现任自治区人民检察院锡林郭勒盟分院党组副书记、常务副检察长、三级高级检察官，拟提名为自治区人民检察院副检察长人选。

公示时间从2023年7月1日至2023年7月7日。

单位和个人可通过来访、来函、电话等形式反映上述公示对象的有关情况和问题。为便于对反映的问题进行调查核实，请在反映问题时提供有关线索，以及本人真实姓名、联系方式或工作单位等信息，我们将严格遵守工作纪律，履行保密义务，及时反馈核实情况。

公示办公室设在内蒙古党政机关办公楼401房间。

受理时间：工作日 上午 9:00—12:00 下午 13:30—17:00 受理电话：(0471)12380 特此公告

内蒙古自治区党委组织部 2023年6月30日



精彩纷呈茶博会

6月30日，顾客在内蒙古国际会展中心选购茶叶。当日，为期4天的2023第十一届中国(呼和浩特)茶产业博览会在内蒙古国际会展中心开幕。本届茶博会展览面积达15000平方米，展品涵盖六大茶类及精品茶具、茶工艺品等产品。

本报记者 王磊 摄

自治区本级生育保险待遇标准调整

本报6月30日讯（记者 梅刚）记者从自治区医疗保障局获悉，7月1日起，我区对自治区本级生育保险待遇标准进行调整，提高参保职工待遇水平。

据了解，在住院医疗费用方面，取消原来正常产支付3000元、剖宫产支付5000元及流产、节育、绝育支付800—1500元的限额，参保职工因分娩、流产、节育或绝育手术发生的符合医保政策范围内有关规定的住院医疗费用，基本医疗保险基金据实支付。在门诊产检医疗费用方面，取消原来1000元封顶线，女职工在妊娠期、分娩期、产褥期内发生的符合医保政策范围内有关规定的门诊产检费用，基本医疗保险基金据实支付。在门诊流产、节育、绝育手术医疗费用方面，将流产、节育手术的费用支付上限提高到2000元，将绝育手术的费用支付上限提高到2500元，限额以内据实支付。此外，我区还对自治区本级非财政供养单位职工及新参保职工生育保险津贴发放标准进行明确。

上海，你好！ ——“遇见中国·遇见新时代”蒙古国媒体采访团走进上海

□本报记者 张璐

6月的上海潮湿湿润。

25日至28日，上海迎来了一批特殊的客人，他们是“遇见中国·遇见新时代”蒙古国媒体采访团。采访团由蒙古国的《今日报》、KING网、达亚尔蒙古网、都日森吉网、SCAHDAL网、WEBS网、楚赫木网等23家主流媒体的30名记者组成。

蒙古国媒体采访团上海之行的第一站是张江“微创”医疗器械(集团)有限公司。当听说这里研发生产的微创产品已经进入全球近20000家医院，并能治疗心血管、心脏病等多种疑难疾病时，蒙古国TV5电视台首席执行官记者E.恩赫其其格仔很兴奋，认真做笔记，她说要把这个信息带回国内，让国内患者多了解一下这项先进的医疗技术。

第二天，蒙古国媒体采访团走进上海首个国际社区——古北市民中心。在这里，有来自全球50多个国家和地区的3.3万余人，其中51%为境外人员。为方便外籍人士办理政务，古北市民中心开设了服务专窗，增设了许多服务内容，为国际友人提供了诸多便利。蒙古国记者纷纷称赞上海不仅是包容而友好的城市，而且特别注重人性化管理。

蒙通社网记者Ts.恩赫图雅说：“古北市民中心给我印象最深刻的是为老年人提供的休闲娱乐及培训活动，此举丰富了老年人的精神文化生活，为老年人提供了真正意义上的关怀与关爱。”“古北市民中心不仅满足了老年人多元化需求，为青少年提供了非常好的学习环境，同时还为很多境外人士提供了便利的交友平台，此举非常了不起。”TV5

电视台首席执行官记者E.恩赫其其格仔谈了自己的感受。

上海豫园历史风貌保护区是一座明代古典园林、一处老字号云集的中西商圈，是本次采访活动在上海的最后一站。在这里，蒙古国记者畅游古典园林，触摸中国传统文化，豫园历史风貌保护区注重对传统文化的保护和修缮，让我们触摸到了中国传统文化的脉搏。”《今日报》记者D.米格玛吉日嘎拉说。TV5电视台首席执行官记者E.恩赫其其格表示，豫园历史风貌保护区风景优美、设计精巧、空气清新，令人心旷神怡，中国人民如此珍惜自己的文化遗产，很了不起。

参观“中国第一高楼”上海中心大厦，360度欣赏城市美景；在AI餐厅，亲身体验智能机器人的方便与快捷；走进五里桥街道，了解市民积极参与垃圾分类的实际行动……几天的采

访，上海给蒙古国记者留下了美好的印象。

“上海从城市规划到整体发展都做得特别好，我第一次来就喜欢上了这里。”蒙古国满达网记者N.普日布苏荣说。

“9年前我来过一次上海，和那相比，上海的变化是巨大的。上海是一个包容性强、人性和现代化的大都市，更是一座生态环境特别棒的城市。上海市政府特别注重人们生活的宜居性，这给我留下了非常深刻的印象。”蒙古国记者协会副主席、秘书长乌干巴雅尔说。

“遇见中国·遇见新时代”中蒙媒体上海江苏联合采访活动启动以来，得到社会各界的广泛关注，本次活动也成为蒙古国媒体争相报道的热点新闻，“上海”成为热词。蒙古国媒体采访团的记者以深入采访报道的方式，表达对上帝的喜欢，称赞这是一座优秀的城市。